

Εγγελοστικά τζιαί είπα το του Χριστόφια, οπότε γρυλλώνει μου, τζι' εγιέμωσα το. Λαλεί μου, «ρε φίλε, εν είδες πως τζιαί στο Συναγεμιά προσαπούν να σου φαν τη δουλειά, μέχρι που τζιαί υποψήφιος υποσχέθη πως αν εβ- κεί βουλευτής, να σου φάει την τέχνη σου για να μεν γουμίζεται το ΑΚΕΛ; Ου κάμει τον Απ Βέρ- σλη με το αβρατινί. Εξήχασες αλόπως πόσους σταυρούς επίλιξες. Νομίζεις, ε για κανέναν άλλον λόγον που τους επή- ρες; Ε, έτσι λοιπόν τζι' εγώ αυθόρμητα ευρίσκομαι ενώπιον σας.

Βουλευτικές εκλογές

Δίσεκτος χρόνος το '96. Δίσεκτοι τζιαί- ροί, τζιαί δίσεκτα νέα. Ακούτε τα: Εχάσαμεν τον Γαλανό, εφέραν μας τον Σπύρο. Η δια- φηρά είναι πως τον Γαλανό εθωρούσα- μεν τον μια φορά κάθε τρεις μήνες, ταν Σπύρον εννά τόν θωρούμε μιαν φορά τον χρόνο. Κάτσε-κάτσε πάνω στην Προεδρική, εοννήθισε τζιαί εν φέφκει, τζιαί καρ- τερά να έρτουν οι επόμενες Προεδρι- κές.

Άλλη θέση ανα- πληρωτή ετύλιξεν ο Αναστασιάδης. Είχαμε τζιαί τες Βουλευτικές του Μάη που χαζίριν ο ΔΗΣΥ να φτά- σει τζιείνον το άτσαλλο ... 40%. Αυξήθηκε τζιαί το ΔΗΚΟ τζιαί πήρεν την δεκαε- ξάραν του. Εφάλαμεν τον Βασιλείου στη Βουλή με το 3½. Ο ίδιος μας είτε πως θα έπαιρνε διψήφιο. Νομί- ζω εν έπτεσεν έξω. Ο ένα αριθμός εν το 3, τζιαί ο άλλος εν το μισό, δηλαδή διψήφιος.

να σταματήσει να βουρά τον Χρι- στοφία που πίσω τζιαί να τον συ- ομαλίζει.

Αμπαθιάσαν μας τζιαί μας τζι' ακολουθούμεν το ρεύμα. Πού οι παλιοί τζιαίροι που εφάλαμεν Βουλευτές πριν να

κάθε εκλογην το ΑΚΕΛ πάει πά- νο πάνω.

Νομίζετε εν τυχαία που ο Γλαύκος πέμπει τον Χριστόφια κομισάριο στη Ρωσία;

Είμαστε τζιαί το μόνο κόμμα που συναγωνίζεται τον Γλαύκο στην ανακάλυψη των κυκλωμά- των στην Αστυνομία για τους φό-

τον συλλογη. Τι δηλώσεις αρχηγικές κάμνει; Τζιείνη η σκιαώδης κυβέρνηση που εισηγήθηκε να κάμει, εχάσκιασεν μας τον κόσμο.

Φαντάσου πως τζι' ο Αντρίκ- κος ο καφετζής της Βουλής ήταν χαζίρι να μεν καταλάβει ήντα που

ρενήνη του εισηγήκεν, ενά την ηχρηαστεί πράγματι στις επόμενες εκλογές τζιαί προτοι- μάζεται που τα τωρά».

Λαλώ του, έσσιεις δίκαιον Αντρίκκο, γιατί ο Νίκος συνεχίζει τζι' επαναλαμβάνει την εισηγήση του με άλλον τρόπο. Προχτές, για παράδειγμα, είτε μας πως η αντι- πολί-

μαχιστε ουλλοι με τον Κοντιοη. Κάτι έξυπνες ερωτήσεις που του εβάλλατε, ιδίως τζιείνον το Ρικ- κού!

Κάθε φοράν που εβάλλεν τζι- είνες τες έξυπνες ερωτήσεις του Κοντιδη, έχαννεν ψήφους ο Χ" Παύλου.

Όσο για τζιείνην τη δήλωση του αναπληρωτή Προέδρου της Βουλής τζιαί του ΔΗΣΥ, του Νίκου τον Αναστασιάδη, που έκα- με στες παραμονές των εκλογών. «Είναι πολύ κοντός ο Δημήτρης Κο- ντιδής για να φτάσει τον Χ" Παύλου!»

Σαν να τζι' ήτουν χω- ρομέτρης ο άτιμος. Φαί- νεται όμως, πως ή το μέ- τρον του ήτουν κοντό, ή εμέτραν τον Κοντιδη ππέσσοντα.

Μια φορά, την πιο σω- στή κουβέντα του Κοντί- δη του την είπα εγώ πριν τες εκλογές. Σάν να ήμουν το Μαντιό των Δελφών. Ρε Κοντιδη, λα- λώ του, εσούνι την Κυρια- κή τη νύκτα θα είσαι οπωσδήποτε «τέως». Αν έχαννεν τες εκλογές, θα ήταν τέως υποψήφιος. Αν τες εκέρδιζε, θα ήταν τέως

πείτε για ν' ακούσουν οι ακροα- τές με τι αισθανθήκατε την ώρα του σεισμού. Απαντά η Παρίτσο- σα: «Εμουγκάριζεν η θάλασσα τζι' εσουζουλίζονταν τα σπιδ- κια».

Διακόπτει ο εκφωνητής και ανακοινώνει στους τηλεθεατές: «Μας συγχωρείτε κυρίες και κύ- ριοι, έχουμε συνδεθεί με λάθος χώρα».

Τωρά φανταστείτε νάν εις το τηλέφωνο της κότσινης γραμμής ένας χωρκανός του Πιπτοκοπίτη την ώρα που θα μας κάμνον επί- θεση τα τούρτζικα αεροπλάνα (ο Θεός να μεν τους αφήσει). Ωστι να εξηγηθούν με το συνάδελφο τους στο Πεντάγωνο για τες μουνταρκές, τον λούρουππα, τους παπίλλαρους, τους χόγλα- κους, το αντιζελόσσιασμα, το κα- ούρκιασμα, την ποκαχούλιαση, το γριτζιελλόρο, τζιαί το μίση- μου, για ν' άρτει η Ελλάδα να μας ιγλιτώσει, εννά μας πιάσουν ούλ- λους οι Τούρτζιοι.

Μα εν ήβρες τζιαί τίποτε καλό να μας ανακοινώσεις Αη Βασίλη; Αρωτά ο Τάκης Χ" Δημητρίου. Ούλλον άσημα μαντάτα εννά μας φέρνει; Εσχει Τάκη μου, κα- λό εν έσχει;

Ο Γλαύ- κος φέρνει μας κάθε χρόνον τζιαί έναν καλό. Πέρσι έτσι τζιαίρον ετέ- λεσεν τους γάμους του με την γυναι- καν του τζι' έβκαλεν την Ειρήνη.

Φέτη, έδωσε μας την μεγάλη χαρά να ανα- κοινώσει τους αρρα- βόνες της Καιτούλας μας με τον εκλεχτό της καρδιάς της. Τζιαί εύχο- μαι στους γά- μους να της δώσει για δεύτερον όνομα το

όνομα «Επαναπροσέγγιση». Εύ- χομαι επίσης, του χρόνου, έτσι τζιαίρο να αποκτήσει την πρώτη

